2015.3.30 星期一 编辑 谭斯亮 图编 李梓延 美编 禹元杰 校对 汤吉

# 主业不咋地,炒股有两手

卖饲料起家的正虹科技成"炒股达人",成功转亏为盈

近日,正虹科技发布2014年年报,公司去年实现营收18亿元,同比下降11%;实现净利润2602万元,扭亏为盈,基本每股收益0.097元。

只不过,助力正虹科技利润为正的,是高达3000多万的营业外收入,其中出售方正证券股票的收益,当居头功。

而记者发现,在这"牛市奋蹄"的当下,不 少持有证券公司股票的上市公司,不管是公 司股价还是公司业绩,都从中大获其利。

■记者 黄利飞



2013年正虹科技利润亏损约2624 万元,2014年扭亏为盈。

只不过,扣除非经常性损益后,该公司净利依然亏480万元,原因系过去的一年,正虹科技通过资产处置、政府补贴以及出售股票,获得了共计3083万元的非经常性损益收入。

其中最大的一项,是获利2285.5万元的投资收益,仅出售293万股方正证券的股权,就获得了2442万元。

除此之外,年报明细表示,在去年一年的时间里,正虹科技在不同时段里通过二级市场买人和卖出了方正证券、浦发银行、中国石化、中信证券、拓维信息、科大飞讯、爱康科技、特变电工、海通证券共10只股票,另还有1天国债回购及其他证券投资,成本总计9222.3万元。

到2014年12月31日,大部分股票是盈利状态,仅持有拓维信息的30万股股票,亏损了185.3万元;持有30万股的爱康科技,亏损了42.7万元。

不过,3月27日,爱康科技收盘价为27.39元,较去年年底16.67元的收盘价,上涨了64.3%;而拓维信息自2015年1月9日停牌至今,当时收盘价为18.2元,而市场人士预计,按照其业绩和板块个股的涨势,复牌大涨的可能性很大。

#### 持有证券银行股票的公司大赚一笔

在去年年底牛市启动之时,证券银行股票曾一度飙涨,持有金融股权的投资者,可谓"买到就是赚到"。

还记得湘财证券被大智慧收购的消息传开时,持有湘财证券股份的湘股华升股份、电广传媒、长城信息、金瑞科技,都有封死涨停板的现象。

而且华升股份所持湘财证券股份,转成约3222.59万股大智慧股份,对公司 当期净利润影响额预计为1.46亿元左 左

另外,拟于3月底出年报的湘邮科技,预计2014年盈利600万元到1100万元,实现扭亏为盈,化解公司被披星戴帽风险的,正是其出售了长沙银行股权,获利了3900万元。

数据显示,在去年11月1日至12月22日不到一个月的时间里,已经有招商证券、方正证券、海通证券、长江证券、西部证券、中信证券等共计10家证券公司的股票,被持有它们股份的上市公司减持,共计套现达到65.01亿元,涉及19家上市公司。

总的来看,爱炒股的这些上市公司, 投资也有规律可循。

金融类上市公司在投资股票时,偏 爱从同行下手,例如,券商买券商类股票,银行买银行类股票;而传统企业在投资股票时,偏爱一些基金、公司债等投资方式;而长期股权投资的种类里,商业银行是个宠儿。



## 手记

#### 每年微利何以为继?

自3月13日以来,正虹 科技在二级市场走出了七 连阳,3月23日更是在开盘 十分钟后封死涨停板,3月 25日创下阶段性高点12.78 元,上周五报收11.85元。

这个1997年就上市了 的、以各类饲料的研制、生 产、销售为主业的农业企 业,似乎一直都不甚为市场 所关注,券商针对其发表的 研究报告,也寥寥无几。

原因显而易见,无论是 公司股价还是业绩,都"刺 激"不了投资者的神经,四 平八稳常年不变,是正虹科技一贯的性格。

数据显示,自2009年起,正虹科技的利润就没破过千万,2009年是928万元,2010年是702万元,2011年是502万元,2012年是379万元,2013年甚至亏损2623.9万元。

在此情况下,市场认为 正虹科技"不重组,不重生" 的论调传播甚广,所以,很 长一段时间以来,投资者对 于公司的资产重组等"大动 作",寄予了莫大期望。 不过去年9月初,公告, 会对传言郑重发了公告, 会示"公司不存在重大资产生生 组、上市公司收, 公司、发行控购 股东及实际控制人及诺控 股东及实际控制人会筹划司 来三个月内也不会筹划司 大资产重组、等重大事以 发行股份等重大事项"。

买股票有亏有盈,手中股权和公司资产也会有卖完的一天,如果经济周期依然下行,公司主业继续颓靡不振,正虹科技将何以为继? ■记者 黄利飞

#### ■寻医问药

### 神了!皮肤瘙痒迅速见效

近日,笔者采访了亲身体验过被誉为"止 痒速度快"断痒绝技的患者。

笔者听到正在体验皮炎、湿疹、荨麻疹、疥癣等皮肤患者发出阵阵赞叹:"刚才痒的闹心,一抹就不痒啦!""脚气痒得直跺脚,抹上后真舒坦!""神啦,抹上就不痒!""凉嗖嗖的立马不痒了,抹上没多久,眼看着水泡变蔫吧,脓水也没了。"

抹上断痒脱毒膏,体验者不仅马上不痒了,而 且还像拔罐子一样,体内毒素被连根拔除。痒 了就要拔毒,皮下没有问题就不会再痒!

一个70多岁的老大爷,撩起衣裳亮出肚皮,揉着肚皮说道,"你们摸摸嘛,我以前这疙疙瘩瘩的肚皮,现在摸起来平滑了,这药膏太好使了。"一个中年人抢着说,"是啊,我十几年的皮癣、脚气再没痒过,脚趾裂开的口子都合上了,脱皮硬皮全没了,再不遭罪了。"

目前,断痒脱毒膏已在全国上市,凡皮肤奇痒,久治不愈者均可详均400-999-2832

(陈琳/ 文)

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、甚至热水烫、用针扎、刀背刮......打针、吃药、抹激素、用偏方,各种方法用尽,瘙痒就是止不住。痒得揪心刺骨、彻夜难眠.....

# 老中医揭秘"断痒绝活"

老中医张启山,出身名医世家,精研中医近五十年,专攻各种皮肤类疑难杂症,张家祖传治皮痒绝活,无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒,湿疹糜烂痒、风疙瘩窜着痒、疱疹刺痛痒,糖尿病全身痒,还是脱皮干痒、阴囊湿痒、肛周瘙痒、内外阴痒.....抹上断痒脱毒膏均是膏到痒除。

据张老中医介绍:皮肤瘙痒是风邪、湿邪、燥邪、火邪及菌虫等邪毒侵人体内所致。皮肤瘙痒,痒在表皮,根在内毒。如果把痒比为草,那么毒就是草的根,割草不除根,就会春风吹又生。也就是说,治瘙痒不反复,必须清除体内邪毒。

断痒脱毒膏秘方,绝在"循经脱毒,脱毒断痒",膏中的药用成分就像靶向追踪器,循着人体经络把分散潜藏于体内深层的风寒暑湿燥火虫七类毒素由内向外脱出,各种顽固瘙痒也随着毒素的逐渐脱出得以祛除。

**斷痒脱毒膏**(鲁卫清用宣字(2013)第 067 号)循 经脱毒,活血化瘀,清热利表,除湿灭菌,不仅一抹就断痒,还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现异味粘稠状物(杀菌虫),这就是老中医"脱毒"绝活。断痒脱毒,让瘙痒痛苦解脱,而多年的手足癣、体癣、头癣、湿疹丘疹、荨麻疹、疥疮、等皮肤病也因此痊愈。脚气掉皮、皮癣脱皮、血淋淋的破皮、色素沉着



及粗糙肥厚的皮肤能恢复光鲜亮泽。

据老患者反馈:这药膏抹上就不痒,止痒真给力! 脚气糜烂、一片片的湿疹,皮炎、红斑、小疙瘩都好了! 用这种药膏,眼瞅着脱出毒来,多年奇痒再没犯! 因为断痒脱毒膏配方奇特,能脱出毒素,且无激素无副作用,老人孩子都能用。老中医秉承祖训,无论是何病因、病程长短,均可达到独特效果,并立下了"断痒脱毒,无效退货退款"的规矩。为回馈新老患者,厂家特大优惠:买3盒赠2盒,买5盒赠5盒。 (张晓莉/文)

厂家地址:山东济南市高新区西小龙堂经济园8号。

全国免费 专家热线 400-999-2832

本药膏不在网上销售(全国免费送货,货到付款)

#### 年报动态

# 中联重科发2014年报 战略转型"齐发"

3月27日,中联重科股份有限公司发布2014年年报。报告期内,公司实现营业收入约258.51亿元人民币,实现归属于母公司股东的净利润约5.94亿元人民币,基本每股收益为0.08元人民币。董事会建议以总股本7705954050股为基数,向全体股东每10股派发现金红利人民币0.50元(含税)。

借助"一带一路"等政策带来的机遇,中联重科持续推进全球资源配置,与众多中字头的大型施工企业保持紧密合作关系,国际化全球布局进一步完善,全球服务进一步健全,全球市场进一步融合,2014年,在行业出口整体萎缩的背景下,中联重科海外销售额同比保持增长。

董事会秘书申柯介绍,虽然当前形势较为严峻,但公司管理层通过不同的方式表达了自己的信心及态度。2014年股东大会期间,公司管理层主动要求自7月1日起全面降薪50%,直至企业经营业绩出现好转;部分董事、监事、高级管理人员及核心管理人员也通过购买佳卓集团股权的方式再次增持公司股票约1.69亿股;此次董事会,公司还推出了回购部分H股一般性授权的议案。

"今年政府工作报告中 指出,鼓励企业参与境外基 础设施建设,推动铁路、工 程机械等中国装备走和和 转力推进工业废物和生 活垃圾资源化利用,把节能 环保产业打造成新兴业科 在产业;持续提升农业和 机械化水平,稳步提对 和机械化水平,稳步提对 中联重科的工程机械、来说 产业和农业机械板块来说 都是绝对的发展利好。"申 柯表示。 圖记者李庆钢

### 长城信息净利下滑 **获政府巨额补助**

长城信息3月23日晚间 发布年报,公司去年实现营 业收入17亿元,同比增长 3.16%;净利润9082万元,同 比小幅下降4.45%;不过扣 除非经常性损益后,净利仅 为4000万,同比下滑39.7%, 每股收益0.24元。公司拟以 每10股转增10股派现0.7元 的分红方案回馈广大投资 者。

数据显示,2014年公司 收到的政府补助共计5555 万元,较之2013年约1047万元,还要高4500万元。

公司表示,营业利润下滑系公司研发费用增加所致;而净利润下滑主要系公司产业结构调整、技术转型升级,研发投入较上年同期增长较大所致。 ■记者 黄利飞